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TISZTELT LAKOSSÁG!
Ezúton is kívánok Önöknek és kedves családjuknak mind a magam,  

mind pedig a képviselő-testület nevében  
eredményekben, egészségben gazdag, békés, boldog új évet.

Fodor Zoltán 
polgármester

Fodor Zoltán polgármester és Dr. Illés Zsuzsanna jegyző hagyományos karácsonyi látogatást tettek az óvodában. Az 
önkormányzat ajándéka mellett átadták a gyerekeknek Czerván György Államtitkár Úr karácsonyi csomagjait is. 
Ezúton is köszönjük, hogy felajánlásával még emlékezetesebbé tette a gyerekek számára az ünnepet.

KARÁCSONY AZ ÓVODÁBAN
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2015. november 26-án tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen hét fő képviselő vett részt.
Az 1./ napirendi pontnál 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta a képviselő-testület:
Az önkormányzat által kiírt és a Közbeszerzési értesítőben megjelent közbeszerzési eljárás-melynek tárgya „Villamos 

áram vásárlás Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata részére és intézményei részére”- eredményes. Az eredmé-
nyes eljárás nyertese –figyelemmel a kiírásban közzétett szempontokra, valamint a közbeszerzési bizottság javaslatára – a 
Budapesti Elektromos Művek Nyrt. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) 

A 2./ napirendi pontnál a földgáz szolgáltatásra kiírt közbeszerzésről döntöttek a képviselők. 
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta: 
Az önkormányzat által kiírt és a Közbeszerzési értesítőben megjelent közbeszerzési eljárás, melynek tárgya „Földgáz 

vásárlás Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata és intézményei részére”- eredményes. Az eredményes eljárás nyer-
tese – figyelemmel a kiírásban közzétett szempontokra, valamint a közbeszerzési bizottság javaslatára – a FŐGÁZ Zrt. 
(1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.) 

A 3./ napirendi pontnál a képviselők megtárgyalták a Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szol-
gálat megszüntetése ügyét. A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy 2015. december 31-el meg-
szünteti a Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat Társulást.

A 4./ napirendi pontnál a Gyermekjóléti Szolgálat, házi segítségnyújtás 2016. január 1-től történő ellátásáról döntöttek. 
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát, mely szerint 2016. január 1-jétől a Család- és 

gyermekjóléti szolgálatot a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeként működteti, a jogszabályban meghatározott ké-
pesítési előírásoknak megfelelő személy foglalkoztatásával. A kettő fő teljes munkaidőben foglalkoztatottat közalkalma-
zottként foglalkoztatja. A nagyközségben Ködmönné Fodor Ibolya és Ofella Barbara látják el a család- és gyermekjóléti 
szolgálati feladatokat.

2016. január 1-től a házi segítségnyújtást az önkormányzati szakfeladaton belül működteti kettő fő teljes munkaidőben 
foglalkoztatott munkavállalóval, meghatározott képesítési előírásokkal rendelkező személy foglalkoztatásával.        

A képviselő-testület az új előírásoknak megfelelően módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatát, a pénzbeli és 
természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások-
ról szóló rendeletét. 

Módosításra került a Polgármesteri Hivatal alapító okirata. Elfogadásra került az étkeztetés és házi segítségnyújtás új 
szakmai programja. Elfogadták a család- és gyermekjóléti szolgálat új szakmai programját. 

A következő napirendi pontnál megállapította a képviselő-testület, hogy a II. számú védőnői körzetben kiírt pályázatra 
nem nyújtottak be pályázatot.

Az üres álláshelyre újabb pályázat került kiírásra.
A képviselő-testület felülvizsgálta 2016. évre vonatkozóan helyi adó mértékeket. A háziorvosi mentesség, kedvezmény 

ügyében döntött. A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a magánszemélyek kommunális 
adójának mértékét és a helyi iparűzési adó mértékét nem változtatja meg, 2016. évben változatlanul hagyja.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal úgy döntött, hogy a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 
36.§ -a alapján nem ad a háziorvosoknak iparűzési adó mentességet, kedvezményt. Más formában (pl: eszközbeszerzés) 
támogatja a háziorvosokat.

A 7./ napirendi pontnál az étkezési térítési díjak 2016. évre történő felülvizsgálatát végezte el a testület. A képviselő-tes-
tület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy az étkezési térítési díjakat nem emeli meg, változatlanul hagyta. 

A 8./ napirendi pontnál a képviselők megvizsgálták a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban a 2016. évben 
fizetendő szolgáltatások díját. A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a Szabó Magda Nagy-
községi Könyvtár és Teleházban fizetendő szolgáltatások díját 2016. évben nem emeli meg, változatlanul hagyja. A Magyar 
Kultúra napja alkalmából 2016. január 18-23-ig térítésmentes beiratkozást biztosít a könyvtárban. 

A 9./ napirendi pontnál tárgyalták a képviselők a Szentmártonkátai Újság hirdetési díjait. 
A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal a Szentmártonkátai Újság hirdetési díjait 20%-al emelte meg 2016. évre 

vonatozóan.
A díjak az alábbiak: 

1 egész oldal  12 000, - Ft áfával
½ oldalas ( fél) 6 000, - Ft áfával
¼ oldalas ( negyed) 3.000, - Ft áfával
apróhirdetés 60, - Ft szavanként áfával
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A 10./ napirendi pontnál tárgyalták a Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak az elvégzésére vállalkozó megbízá-
sa napirendet. A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal a Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak az elvég-
zésével 2016. január 1-től – 2016. december 31-ig a Tápió Nyomda Kft. 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor utca 48. (levelezési 
cím: 2766 Tápiószele, Holló utca 5.) vállalkozót bízta meg.  A vállalkozói díj színes borítóval, a bel ív fekete, terjedelme 8 
oldal (nettó 55.800,- Ft + 5%-os Áfa) 58.590,- Ft/hó, azaz ötvennyolcezer-ötszázkilencven forint havonta. 
A 11./ napirendi pontnál a hótolásra vállalkozók kerültek megbízásra. 

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal a nagyközség közterületein a hó gépi munkaerővel történő eltolására 
az alábbi vállalkozókat bízta meg:

Zombori Károly: Homokerdői rész, hétezer-ötszáz forint/óra vállalási díjért.
Galacz István: Vasútsor utca nagykátai oldala és a Szúnyogos dűlők üzemanyagárban, az újtelepi részen a többi utca 

hétezer-ötszáz forint/óra vállalási díjért.
Pesti György: az ún. falu rész hétezer-ötszáz forint/óra vállalási díjért. 
Burgyán Benő vállalkozó ajánlatát nem fogadták el, mivel az önkormányzat saját gépével a kerékpárutakról és a parko-

lókból a havat eltolja. 
A 12./ napirendi pontnál a rendkívüli leader tagdíj jóváhagyására került sor.  A HAJTA-A Csapat egyesület részére 

rendkívüli tagdíj kifizetéséként, kettőmillió-kilencszázkilencvenkettőezer-négyszázkilencvenhat forintot hagytak jóvá.
13./ Napirendi pontnál 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntöttek, hogy a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat kérel-

mét megtárgyalva 2015. december 1-től – 2016. február 29-ig 5 fő alkalmazását támogatták. Az öt fő bérének kiegészítését, 
kilencvenezer forintot a költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalap terhére biztosították. 

A következő napirendi pontnál a 7 igen egyhangú szavazattal Pest megye társadalmi-gazdasági fejlődése érdekében 
támogatta a képviselő-testület Pest megye önálló NUTS 2-es régióvá válását.

A 15./ napirendi pontnál a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. kérelme rendszerfüggő vízi közmű elemek cseréjére 
ügyében hoztak döntést. A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal hozzájárult ahhoz, hogy a Tiszamenti Regioná-
lis Vízművek Zrt. a rendszerfüggő vízi közmű elemeket kicserélje és ennek költségét, háromszázkilencvenezer-száznégy-
ezer forintot a 2016. évi bérleti díj terhére biztosította. 

A 16./ napirendi pontnál tárgyalta a képviselő-testület a víziközmű gördülő fejlesztési tervének az elfogadását. A képvi-
selő-testület a gördülő fejlesztési tervét a 2015. december 17-i ülésen fogadta el. 

Ezen napirendi pontnál döntést hozott a képviselő-testület arról, hogy a József Attila utcában vízhálózat cseréje esetén 
azon ingatlantulajdonosok, akik önszántukból nem kötnek rá az ivóvíz hálózatra azokat kötelezi az önkormányzat. 

A 17./napirendi pontnál költségvetést érintő tételek ügyében döntöttek.
A 18./ napirendi pontnál elfogadásra került a mezőgazdasági termények értékesítésére az önköltség számítási szabály-

zat.
A 19./ napirendi pontnál 7 igen egyhangú szavazattal elfogadták az ingatlanok bérbeadásának önköltség számítási 

szabályzatát.
A 20./ napirendi pontnál tárgyalták a Sportkör anyagi támogatás nyújtása iránti kérelmét.
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a Sportkör további működéséhez nem nyújt anyagi 

támogatást, hanem a képviselők által felajánlott tiszteletdíj összegéből működteti tovább az egyesületet. Döntöttek arról, 
hogy rendkívüli Pénzügyi és Jogi Bizottsági ülésen megvizsgálásra kerül a Sportkör költségvetése. 

A 21./ napirendi pontnál megtárgyalták a lakossági kérelmet az Öregszőlő dűlőben közművek bevezetése iránt. Fel-
kérték a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot, hogy mérje fel az Öregszőlő dűlőben két lámpatest felszerelésének a 
lehetőségét. 

A 22./ napirendi pontnál jóváhagyta a képviselő-testület a Falunapi elszámolást.
A 23./ napirendi pontnál döntöttek a hetven éven felüli szentmártonkátai állandó és ideiglenes lakcímmel rendelkező 

lakosok számára személyenként 2.000,- Ft összegben karácsonyi ajándékcsomagot nyújtásáról.  
Az ajándékcsomagokat három vállalkozótól rendelték meg:

Bartucz Zoltán egyéni vállalkozó, (2254 Szentmártonkáta, Bacsó B. u.) 
Skoda Ferenc egyéni vállalkozó,   (2254 Szentmártonkáta, József A. u.) 
Coop Zrt. szentmártonkátai boltja, (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út)
A csomagokat a képviselők vitték ki a jogosultak részére. 

A 24./ napirendi pontnál polgármester úr adott tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés 
közötti eseményekről.

A 25./ napirendi pontnál tárgyalták Fejős László képviselői indítványát a fogorvosi rendelő kivitelezése miatt. A képvi-
selő-testület 7 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy legyen meghatározva egy határidő a kivitelezés során felme-
rült hibák kijavíttatására.  
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Hét igen egyhangú szavazattal a József Attila utca felújítása okán műszaki ellenőrnek Vaszari Imrét bízták meg egymil-
lió-ötszázezer forint plusz áfa vállalási díjért.

Hét igen egyhangú szavazattal jóváhagyták, hogy a gyermekorvosi körzetben a gyermekorvosi feladatok ellátását, 2015. 
december 1-től- 2015. december 31-ig megosztva dr. Tutz Gyula, dr. Henczi Ágnes, dr. Altsach Rita orvosok végezzék.

A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal úgy dönt, hogy készíttet egy kiadványt Szentmártonkáta településről, 
annak költségét egymillió-kettőszázezer forintot a 2016. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület Bartucz Zoltánt a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság elnökét és Fejős Lászlót megbízta, hogy 
egyeztessenek Magyar Közút Zrt.-vel, hogy a 31-es főútvonal felújításánál Szentmártonkáta belterületén is végezzék el a 
felújítást.

A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát, melyben megtárgyalta Fejős László képviselő 
indítványát és elvben támogatja a bárányhimlő elleni védőoltás térítésmentes biztosítását, de fel kell mérni a létszámot, az 
ehhez kapcsolódó költségeket és ezek ismeretében visszatér rá a képviselő-testület.

A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a Kerepesi Tetőtér Kft.-vel kötött vállalkozási szer-
ződés 9.4. pontjában rögzített késedelmi kötbért számít fel a vállalkozó késedelmes teljesítése miatt. 

A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette Tóthné Túróczi Zsuzsanna és Tóthné Bárándi Anikó 
lemondását a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagságáról. Egyúttal a képvise-
lő-testület a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságát megszüntette. 

A képviselő-testület 2015. december 4-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen két napirendi pontban hozott döntést a 
képviselő-testület. Az 1./ napirendi pontnál a II. számú háziorvosi szolgálat ügyében döntöttek úgy, hogy 2016. január 
1-jétől közös megegyezéssel hozzájárulnak Dr. Valki Ferenc Dániellel kötött együttműködési megállapodás megszünte-
téséhez.   

2016. január 1-jétől Dr. Tutz Gyula és Dr. Hernádi János háziorvosok helyettesítéssel látják el a II. számú háziorvosi 
körzetben a háziorvosi feladatokat. 

A 2./ napirendi pontnál a képviselő-testület egyhangú döntésében Pest megye társadalmi gazdasági fejlődése érdekében 
támogatja Pest megye önálló NUTS 2-es régióvá válását.

Az önkormányzat Budapest és Pest megye a jelenlegi közigazgatási határok mentén történő kettéválását és két önálló 
régió alkotását támogatja

A képviselő-testület 2015. december 17-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt. 
Az 1./ napirendi pontnál a Helyi közösségi közszolgáltatás ellátására kiírt pályázatról döntött a képviselő-testület. Hét 
igen egyhangú szavazattal megbízta 2012. évi XLI. törvény előírásai alapján a közszolgáltatás nyújtásával 2016. január 01. 
00:00 órától 2020. december 31-ig a Régió 2007 Kft.-ét (8142 Úrhida, Dózsa Gy. u. 48.) havi bruttó 800.000,- Ft (azaz nyolc-
százezer forint) szolgáltatási díjért azzal a kikötéssel, hogy a cég csak az infláció mértékével emelheti meg a támogatási 
összeget. A bérletek, menetjegyek értékesítéséből származó bevétel a szolgáltatót illeti meg. 

A 2./napirendi pontnál a Szentmártonkátai Könyvtárért alapítvány munkájáról szóló tájékoztatót fogadta el a képvise-
lő-testület. 

A 3./ napirendi pontnál egyhangúlag elfogadták a  helyi Sportkör éves sport tájékoztatóját.
A 4./ napirendi pontnál tárgyalták a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítá-

sát, amelyet nem fogadott el a képviselő-testület. 
Az 5./ napirendi pontnál elfogadták az útépítési hozzájárulásról szóló rendeletet, amelyet mellékelten közöljük: 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 24/2015. (XII.18.) önkormányzati 
rendelete  az útépítési hozzájárulásról

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekez-
désének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről többször mó-
dosított 1997. évi LXXVII. törvény 28.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.
1.A rendelet hatálya

1.§A rendelet hatálya kiterjed Szentmártonkáta Nagyközség közigazgatási területén a vonatkozó jogszabályokban fog-
laltak szerint az önkormányzat által megvalósított ingatlanok megközelítését, valamint ellátását szolgáló útépítésekre.
2.Értelmező rendelkezések  

2.§ E rendelet alkalmazásában:
(1) Ingatlan: az ingatlan nyilvántartás szerint önálló helyrajzi számmal rendelkező beépített vagy beépíthető földrészlet.
(2) Útépítés: az ingatlanok megközelítését szolgáló szilárd útburkolat építése (beruházás vagy felújítás), a hozzátartozó 

csapadékvíz elvezetéssel és a szükséges műtárgyakkal, önkormányzati tulajdonban lévő és közterületként, közútként nyil-
vántartott területen.

(3) Szilárd burkolat: aszfaltburkolat, betonburkolat, kockakő burkolat.
3.Útépítési hozzájárulás megfizetésének részletes szabályai

 3.§ (1) Amennyiben az önkormányzat helyi közutat létesít annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok 
tulajdonosaira átháríthatja. (Útépítési hozzájárulás)
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(2) A képviselő-testület által átruházott hatáskörben a jegyző a hozzájárulás fizetésére vonatkozó kötelezettséget és 
annak mértékét határozatban közli az érintettekkel. 

(3) A hozzájárulást az ingatlannak a kötelezettséget előíró határozat meghozatalának időpontjában lévő tulajdonosának 
kell megfizetni, több tulajdonos esetén a tulajdoni arányok szerint.

(4) Az útépítési hozzájárulás összegét a határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napon belül kell megfizetni.
4.§ (1) Az útépítési hozzájárulás mértéke ingatlanonként harmincezer forint.

(2) A képviselő- testület által átruházott hatáskörben a jegyző maximum tíz havi kamatmentes részletfizetést enge-
délyez a kötelezett kérelmére melyet, a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül kell benyújtani. A határidő 
jogvesztő

5.§ Késedelmes fizetés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamattal növelt hozzájárulást kell megfizetni.
6.§ (1) A hozzájárulás szempontjából érintett azon ingatlan tulajdonos, akinek az ingatlana határos a megépült közúttal,
(2) Az az ingatlantulajdonos, akinek ingatlana két vagy több utcával határos, a korábban megépült út szempontjából 

tekintendő érintettnek. A két vagy több oldalról érintett ingatlan tulajdonosa csak egy közút megépítése során kötelezhető 
a hozzájárulás megfizetésére.
4.Záró rendelkezések  

7.§ (1) A rendelet 2016. január 1-én lép hatályba.
(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 12/2007.(VII.10.) önkormányzati rendelettel, 24/2009.

(IX.14.) önkormányzati rendelettel módosított 7/2004.(VII.23.) önkormányzati rendelet az önkormányzat által létesülő 
útépítés esetén a lakosság által fizetendő hozzájárulásról. 

Szentmártonkáta, 2015. december 17.
 Fodor Zoltán Dr. Illés Zsuzsanna
 polgármester jegyző

Záradék: 
E rendelet kihirdetésre került 2015. december 18-án.
Szentmártonkáta, 2015. december 18.
  Dr. Illés Zsuzsanna 
  jegyző

A 6./ napirendi pontnál jóváhagyták, hogy 2016. évben az önkormányzat és intézményei vagyonbiztosítását a Groupa-
ma Biztosító Zrt. biztosítsa, ugyanazon az áron.

A 7./ napirendi pontnál elfogadásra került a 2016. évi belső ellenőrzési terv.
A következő napirendi pontnál a bérleti díjak kerültek meghatározásra. 
A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások bérleti díját 2016. ja-

nuár 1-től az alábbiak szerint állapította meg: 
 összkomfortos lakás esetén 576,-Ft/négyzetméter/hó
 komfortos lakás esetén 500,-Ft/négyzetméter/hó
 félkomfortos után 217,-Ft/négyzetméter/hó
 komfort nélküli lakás esetén 56,-Ft/négyzetméter/hó

A képviselő-testület úgy döntött, hogy azon bérlők, akik földterületet bérelnek az önkormányzattól 2016. évben az elő-
ző évben megállapított bérleti díjat fizessék meg.

Megbízta a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot és a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy járják körbe, térképezzék 
fel az önkormányzati ingatlanokat

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal 2016. évre a ravatalozó használatáért fizetendő bérleti díjat változat-
lanul hagyta.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában fizetendő bérleti 
díjat 2016. január 01. napjától az alábbiak szerint állapította meg:

Tanterem bérleti díja:  6.000,- Ft/óra, 
tornaterem bérleti díj:  15.000,- Ft/óra, 
aula bérleti díja :          20.000,- Ft/óra

Az önkormányzat és intézményei a rendezvények lebonyolítására ingyenesen vehetik igénybe a tornatermet.
A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy Dobozi Tamás egyéni vállalkozó, Berényi Norbert 

(Főnix Kempo Klub), Viganó Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Kadencia Alapfokú Művészetoktatási Nonprofit Kft, 
Baranyiné Hoffmann Rita, Szentmártonkáta Sport Egyesület, Magyar Postagalamb Egyesület, Mozgáskorlátozott Egye-
sület, Üllői Civil Kht. továbbra is térítésmentesen használhatják a helyiségeket, területeket.

A 9./ napirendi pontnál 2016. évre az önkormányzat és intézményei dolgozói foglalkozás egészségügyi ellátásra Dr. 
Botka Klára foglalkozás- egészségügyi orvost bízták meg.
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A 10./napirendi pontnál költségvetést érintő tételek módosítását fogadták el. A képviselő-testület 8 igen egyhangú sza-
vazattal egyszázötvenkettőezer-négyszáz forinttal támogatta a Sportkört.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal jóváhagyták a fogorvosi rendelő elektromos csatlakozásának áram-
szolgáltatói ügyintézéséhez szükséges pénzösszeget.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal jóváhagyja a 2 fő rehabilitációs foglalkoztatott alkalmazását 2016. 
január 1-től 2016. december 31-ig.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a diabetikus étkeztetésre szoruló tíz gyermek étkeztetésének a támo-
gatásról döntött 2016. január 1-től 2016. március 31-ig.

A házi segítségnyújtás és a család és gyermekjóléti szolgálat munkavégzéséhez kerékpárok vásárlását engedélyezték. 
Jóváhagyták a tervezői munkák kifizetését.

A 11./ napirendi pontnál elfogadásra került a 2016. I. félévi munkaterv. 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
2016. I. félévi munkaterve  

2016. február 11. 17.00 óra
1./Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének az elfogadása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ A bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok elmúlt évben végzett munkájáról.
     Előterjesztők: bizottsági elnökök
3./ A Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló.
     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
4./ Civil szervezetek támogatására pályázat kiírása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2016. március 31. 17.00 óra
1./ A rendőrség munkájáról tájékoztató.
     Előterjesztő: Lajmer György Rendőrkapitány 
2./ A tűzoltóság munkájáról tájékoztató. 
    Előterjesztő: tűzoltó parancsnok

2016. április 18. 17.00 óra Közmeghallgatás
2016. április 28. 17.00 óra

1./ Az önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról. 
     beszámoló, rendeletalkotás.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház munkájáról beszámoló.
     Előterjesztő: Benéné Árvai Erika intézményvezető
3./ A nagyközség gyámhatósági feladatairól beszámoló.
     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző     

2016. május 26. 17.00 óra
1./ A Polgárőrség munkájáról tájékoztató.
     Előterjesztő: Hajnal Antal vezető
2./ A nagyközség civil szervezeteinek, klubjainak munkájáról tájékoztató.
    Előterjesztő: a civil szervezetek vezetői

2016. június 30. 17.00 óra
1./ A képviselő-testület 2016. II. félévi munkatervének elfogadása.
    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

A 12./ napirendi pontnál a polgármester úr tájékoztatást adott a két ülés közötti eseményekről.
A 13./ napirendi pontnál az önkormányzat víziközmű gördülő fejlesztési tervének az elfogadására került sor.

A képviselő-testület Szántai Anikó képviselő Pénzügyi és Jogi Bizottságban betöltött tagságát megszüntette.
A képviselő-testület 2015. december 22-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen öt fő képviselő vett részt. A képviselő-tes-

tület pénzösszeg lekötéséről döntött, az Aprajafalva Óvodában tetőcserép beszerzéséről hoztak döntést és önkormányzati 
földterület megművelésével kapcsolatos költségek kiegyenlítése ügyében hoztak döntést. 

Tisztelt Lakosok! 
A képviselő-testület üléseit teljes terjedelmében közölni nem tudjuk. A jegyzőkönyvek teljes terjedelemben, részletesen 

elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülésére 2016. február 11-én kerül sor. 
  Dr. Illés Zsuzsanna 
  jegyző
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TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot arról, 
hogy 2016. január 01-jétől a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat munkáját Köd-
mönné Fodor Ibolya és Ofella Barbara 
látják el a Polgármesteri Hivatal emeleti 
részén. Telefonszám: 06 29/ 462- 466

Ügyfélfogadási idő: 
Hétfőn: 8-18 óráig
Kedden: nincs ügyfélfogadás
Szerdán: 8-12 óráig
Csütörtökön: 10-16 óráig
Pénteken: nincs ügyfélfogadás

Szentmártonkáta, 2016. január 4.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Szentmártonkáta Nagyközség Polgármestere 
(2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.)  

 a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXII. törvény 20/A.§ alapján pályázatot hirdet az II. 
számú védőnői körzetben

VÉDŐNŐI ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE
A közalkalmazotti szolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, három hónapos 
próbaidővel.
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A munkavégzés helye: 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 83. 
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: a nagyközség közigazgatási területén a jogszabályban meghatározott vé-
dőnői feladatok ellátása az II. számú védőnői körzetben.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény vonatkozik. 
Pályázati feltételek:

• büntetlen előélet
• tizennyolcadik életévét betöltése,
• magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illet-

ve bevándorolt vagy letelepedett személy,  
• egészségügyi főiskolai karon szerzett védőnői oklevél vagy azzal egyenértékű elismert oklevél.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz, 
• iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata, 
• három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,  
• arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüg-

gésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
• nyilatkozatot arról, hogy a – pályázattal kapcsolatban – testületi ülés keretében zárt ülés megtartását kéri-e.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2016. február 22. (hétfő)   
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton Szentmártonkáta Nagyközség Polgármestere 2254. Szentmártonká-
ta, Rákóczi út 52/c. szám címre történő megküldésével. A pályázattal kapcsolatosan további információt Fodor Zoltán 
polgármester nyújt, a 29/462-101-es vagy a 06-20/9740-235-ös telefonszámon.
A pályázati eljárásra és a pályázat elbírálásának módjára vonatkozó tájékoztatás: 
A pályázatot a Szentmártonkáta Nagyközség Polgármestere bírálja el a benyújtási határidőt követő négy napon belül. 
A polgármester fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2016. február 26.   
A pályázati kiírás további közzétételének helye: 
• www.szentmartonkata.hu
• az önkormányzat hirdetőtáblája
• KÖZIGÁLLÁS
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2016. január 11.
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ANYAKÖNYVI HÍREK
decemberben születtek:

LAJTOS VANESSZA IBOLYA 
2012. 12.01. (An.: Bocskai Krisztina)

KELEMEN DÓRA BELLA  
2012. 12.04. (An.: Somogyi Andrea)

KÖZÉLETI HÍREK

Kedves színházkedvelő, szórakozni vágyó lakosok!
2016. március 5-én a Kispesti Kisszínház előadásában láthatjuk 

Füst Milán: MÁLI NÉNI című vígjátékát, két részben. Az előadás 
helye: Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tornaterme. 
Jegyek elővételben kaphatók 1200.- Ft-os áron a könyvtárban, Bene 
Andrásnénál, Bartucz Zoltánnál és Kele Sándornénál.

…………………………………….
Kedves Lakosok!

2016. február 1-jén, 16-18 h-ig FOGADÓÓRÁT tartok az önkor-
mányzat épületében. Várom az érdeklődőket.

Kele Sándorné alpolgármester

Szelektív hulladékszállítás 
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az ösz-

szegyűjtött szelektív hulladékot az alábbi időpontban 
szállítjuk el.

2016. február 4-én csütörtökön, a település egész 
területén (újtelepen és faluban együtt).

Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szeme-
tet a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé 
szíveskedjenek kihelyezni.

Kizárólag az átlátszó zsákban lévő szelektív hulla-
dékot szállítjuk el.

Amennyiben az előírtakon kívül más (veszélyes 
hulladék vagy nem szelektív pl. háztartási hulladék) 
anyagot is tartalmaz a zsák, abban az esetben nem ke-
rül elszállításra.

A további szállítás időpontjáról a helyi újság követ-
kező számában értesítjük a tisztelt lakosságot.

Szentmártonkátai Településüzemeltetési 
Nonprofit Kft.

Köszönetnyilvánítás
Minden év decemberében az önkormányzat vezető-

je és a testület tagjai felkeresik a község idős tagjait és 
átnyújtják a karácsonyi csomagot, a szeretet csomagját, 
amivel sok családnak szereznek örömet, és szebbé teszik 
a karácsonyi ünnepeket.

E gondolatok jegyében megköszönjük azt a figyelmes-
séget, amelyet irántunk tanúsítanak. Kívánok az önkor-
mányzat vezetőjének és a testület minden tagjának bé-
kés, boldog karácsonyi ünnepeket, sikerekben gazdag új 
évet, felelősségteljes munkájához jó egészséget.

Koncz István

Hétköznapi hősök
– Kérlek, mutatkozz be a Szentmártonkátai Újság ol-

vasói számára!
– Kovács Vivien vagyok, születésem óta Szentmártonká-

tán lakom. Jászberényben, a Szent István Gimnáziumban 
tanulok. Itt kezdtem el foglalkozni a gyorskorcsolyázással 
versenyszerűen.

– Hogyan kerültél kapcsolatba a korcsolyával?
– 3 éves koromban ismerkedtem meg a korcsolyával. 

Mindig is szerettem korcsolyázni. Először a jégtánccal is-
merkedtem meg, majd később a gyorskorcsolya ragadott 
magával, ekkor 12 éves voltam és már versenyszerűen spor-
toltam.

– Mi a szépsége ennek a sportágnak?
– Engem elsősorban a gyorsaság fogott meg benne, bár 

nem egy könnyű sportág. Nagyon összetett, figyelni kell a 
gyorsulásra, az előzésre, a versenytársakra, a testtartásra. 
Magyarországon kevésbé ismert, ezért kevesen művelik, 
ennek ellenére ismert a magyar csapat, és szép sikereket ér 
el.

– Hogyan készülsz fel egy-egy versenyre?
– Mivel ez egy téli sport, nyáron sokkal kevesebb lehe-

tőség van rá, hogy korcsolyával eddzünk. Nyáron, hogy ne 
jöjjünk ki a formából kerékpározunk, futunk és erősítünk. 
Télen is bemelegítésnek használjuk az előbb említett felké-
szülési formákat, viszont sokkal több lehetőségünk van a 
korcsolyázásra. Ez naponta 2 óra edzést jelent. A versenyek-
re való felkészülés során sokkal erősebb edzéseket tartunk. 
Görkorcsolyát sosem használunk a felkészüléshez.

– Milyen elismeréseket kaptál a szakmától, és melyik-
re/melyekre vagy a legbüszkébb?

– Rendszeresen járok versenyekre, ahol gyakran szerzek 
érmeket is, melyekre mind nagyon büszke vagyok, mert 
kitartó munkával szereztem őket. Mégis van egy-két „ked-
vencem”. Kiemelném ezek közül az első érmemet, melyet 
2013-ban a Hajdú-kupán Debrecenben szereztem, amely 
meghatározta az elkövetkező időszakot. Onnantól kezdve 
még kitartóbban készültem az edzéseken. Továbbá 2015 
februárjában szintén Debrecenben, az országos rövidpá-
lyás gyorskorcsolya versenyen II. helyezést értem el. Ez volt 
a sportágban egyénileg elért első dobogós helyem. Vala-
mint szintén büszke vagyok arra, hogy 2015 februárjában 
a Tisza-kupa nemzetközi versenyen váltóversenyben I. he-
lyezést értünk el csapattársaimmal. Legszebb érmemként 

a hosszúpályás gyorskorcsolya országos bajnokságon, II. 
helyezésért kapottat tartom számon. E sikeres szereplése-
im miatt az utánpótlás magyar válogatottba is bekerültem. 
Távlati célom, hogy a későbbiekben az olimpián is részt ve-
hessek.

– Köszönjük válaszaidat. Kívánunk céljaid eléréséhez 
további sok sikert!

Benéné Árvai Erika és Hegyi Csilla
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KULTURÁLIS HÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ESEMÉNYEI

A P R A J A FA L VA  Ó V O D A  H Í R E I

Karácsonyvárás az Aprajafalva Óvodában…
December az örömteli várakozás és az ünnepi készülődés hónapja, így van ez az óvo-

dánk életében is. 
Előbb a Mikulás érkezését vártuk, aztán karácsonyig számolgattuk a napokat. Az 

adventi-naptár „titkos-levelei” minden napra adtak nekünk feladatokat. Díszítettük, 
szépítettük a csoportszobáinkat, verseltünk, énekeltünk, meséltünk. Beszélgettünk ar-
ról, hogy hogyan ünnepelünk otthon, a családon belül. Minden óvodásunk nagy öröm-
mel vett részt a mézeskalács-sütésben is, így szebbnél szebb és finomabbnál finomabb 
sütik kerültek az asztalra. A szülők, de még a testvérek is bekapcsolódtak az ünnepvárásba.

A barkács délelőttökön különféle technikákkal karácsonyfa- és asztali díszek, valamint képeslapok készültek. Öröm 
volt nézni, hogy a hozzátartozók is milyen lelkesedéssel és türelemmel dolgoztak a gyerekekkel együtt. 

A karácsonyi ünnepségünket nagy izgalom és titkolózás előzte meg. Reggel, mikor a gyerekek megérkeztek az oviba, 
már szépen feldíszített karácsonyfák várták őket. Tízórai után tartottuk az ünnepségünket, ahol meghitt hangulatban 
gyönyörű dalok és versek hangzottak el a csillagszórók fényénél.

Az igazi meglepetés a csoportszobában érte a gyerekeket, hiszen sok-sok játék várta őket, amiket azután ki is bonthat-
tak, és ki is próbálhattak. Ünnepi lakomázással ért véget ez a délelőtt. 

Köszönjük az Önkormányzatnak a játékok vásárlásához nyújtott anyagi támogatását, valamint a Szülők önzetlen hoz-
zájárulását.

Kocsisné Bodor Krisztina és Molnárné Muzsik Ildikó
óvodapedagógusok 

Mikulás érkezett  
a Székely József Református Iskola tanulóihoz

Mikulás
Minden alsós tanuló izgatottan várta a Nagyszakállút. 

Énekekkel, versekkel készültünk neki, hogy sok-sok édes-
ség és boldogság lapuljon a csomagban. Nagyon szép dalok 
hangzottak el az osztályoktól, mert nagyon szeretjük, és így 
mi is boldoggá tehetjük. Nagyon örült neki a kedves Miku-
lás, ezért mindenkit megajándékozott egy szép csomaggal. 
Aznap délután mindenki többet mosolygott az átlagosnál.  

Pásztor Márk 4. osztályos tanuló

Adventi kézműves délután
Karácsonyra készülődve rendeztük meg a karácsonyi 

kézműves foglalkozást. Délutáni foglalkozáson vetettük 
neki magunkat a különféle díszek és a mézeskalács elké-
szítésének. Az alsósok a gyertyaöntéssel is megismerked-
hettek. Aki kipróbált mindent, leülhetett karácsonyi filme-
ket nézni és mézeskalácsot enni. A foglalkozás végére már 
mindenkinek voltak szép díszei, melyekkel otthonunkat dí-
szítettük, és persze meg is ehettük az összes mézeskalácsot! 

Bedő Szende Barbara 5. osztályos tanuló

Adventi hét
Az adventi heteken minden reggel egy-egy osztály tar-

totta az áhítatot. Ezeken az alkalmakon sok érdekességet 
tudtunk meg az adventi időszakról. Minden osztály kará-
csonyi verset mondott, énekelt és egy jelenettel is készült. 
A hét elején mindig meggyújtottunk adventi koszorúnkon 
egy gyertyát.  Nagyon élvezetes, tartalmas volt kicsik és na-
gyok számára egyaránt. Ezekkel az áhítatokkal még jobban 
rá tudtunk hangolódni az ünnepekre.

Kádár Luca 4. osztályos tanuló
Adventi kézműves délután  

a Székely József Református Általános Iskolában

Tanulók beszámolói decemberi programokról
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Mini fenyőünnepség
December 14-én apukák állították és díszítették fel fe-

nyőfánkat az iskola előtti Mátyás király téren. Izgatottan 
vártuk, néztük hogy szépül, annyira örültünk a pompás 
karácsonyfának, hogy egy kis ünnepséget rendeztünk. Sok 
vendég eljött, őket szaloncukorral is megkínáltuk. Csil-
lagszórót gyújtottunk, majd a harmadikosok énekeltek és 
táncoltak a fa körül, de az elsősök is kivették részüket az 
éneklésből. Ezután a kunhegyesi verseny résztvevői szaval-
ták el verseiket. Nagyon szépen szerepeltek. A zsoltár- és 
dicséret éneklő verseny résztvevőinek éneklését is meghall-
gathattuk. A dráma szakkör sem maradt ki a jóból, és a 7.-
esek is készültek egy jelenettel. Nagyon tetszett mindenki-
nek. Két tanulónk a „Szállj, szállj sólyom szárnyán” című 
dalt énekelte „Szállj, szállj angyal szárnyán” változatban. 
Természetesen szebbnél szebb dalokat énekelt iskolánk kó-
rusa és csengettyűsei. Hatalmas tapsot kapott minden fel-
lépő, és bizonyára mindenki ünnepi hangulatban tért haza.

Barna Dániel 6. osztályos tanuló

Karácsonyi műsor
December 17-én végre sor került „Betlehemi csillag” ka-

rácsonyi műsorunkra. Minden osztály heteken át izgatot-

tan készült rá. Először az alsó tagozatosak léptek fel: az első 
osztályosok táncoltak, a másodikosok megható énekekkel 
készültek, a harmadikosok karácsonyi verseket szavaltak, 
mi negyedikesek pedig egy betlehemi jelenetet adtunk 
elő. (Betlehemes játékunkat előadtuk az Önkormányzat-
nál és a Hungary-Holz Kft dolgozóinak is.) A gyülekezeti 
ház zsúfolásig megtelt, rengetegen voltak kíváncsiak ránk. 
Műsorunk után következett a felső tagozat ünneplése, mely 
nagyon színvonalas volt: karácsonyi énekek angolul is, ver-
sek, jelenetek, csengettyűs kórus fellépése. A műsor után a 
tanáraink is kedveskedtek nekünk: immár hagyományos 
módon, újra összeállt a tanári kar, hogy énekeljen nekünk. 
Az udvaron felállított Betlehem mellett pedig forró teával 
és szaloncukorral kínálták a vendégeket. Úgy gondolom, 
idén is sikerült mindenkinek ezen a délutánon ráhangolód-
ni a szeretet ünnepére.

Pásztor Márk 4. osztályos tanuló

Helyreigazítás:
2015. decemberi lapszámunkban a Székely József Refor-

mátus Általános Iskola „Mézes reggeli” beszámolójában 
tévesen Hajnal Károly lett írva, Hajek Károly neve helyett.

Csendesnap
 Eljött a nap, amire mindenki várt, izgatottan – 2015.  

UTOLSÓ tanítási napja. Szerintem a tanárok és a gyerekek 
is egyaránt várták! De nemcsak azért, mert utána nincs is-
kola, hanem ilyenkor még többet tudhatunk meg a karácso-
nyi ünnepről.

 Az alsó tagozatosoknak teológus diákok tartottak lelki 
felkészítést az ünnepre, nagyon sok játékkal. 

Hozzánk a BIB (Bibliai barangolósok) egyik tagja jött el, 
hogy a leghatékonyabb módszerrel megismerhessük a leg-
népszerűbb könyvet. Ehhez egy nagyon aktív és élménydús 
módszert találtak ki. Mozgással és mutogatással tanuljuk 
meg a Bibliát. Két csapatra voltunk osztva, az 5. és a 8. va-
lamint a 7. és a 6. osztály. Amikor megtanultunk egy adott 

részt elmutogatni, versenyeztünk. Amelyik oldal hangosab-
ban tudta elmondani, az kapott egy pontot. (Persze más-
napra nem nagyon volt hangunk, mert nagyon szerettük 
volna a nyereményt.) Ezt megismételtük egy párszor. Vet-
tünk különböző bibliai részeket is külön csoportokra bont-
va. Ezeket megbeszélve kulcsszavakat is adtunk hozzájuk. 
Utána vicces képeket láthattunk, amikről ki kellett találni 
az előbb megbeszélt kulcsszavakat és neveket. Amelyik csa-
pat előbb jelentkezett, és jót mondott, az kapott egy pontot.

Nagyon jó volt ez a nap! Persze a nyeremény is motivált 
bennünket, hogy a szünet utáni héten nem lesz semmilyen 
váratlan dolgozat/ felelés a nyertes két osztálynak!

Dávid Diána 7. osztályos tanuló

Csendesnap felső tagozaton a Székely József Református Iskolában
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SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

„Angolos” hírmondó
2015. november 17-én angol alapfokú nyelvvizsga ver-

senyen mérte meg tudását 110 tanuló a hatvani Széchenyi 
István Római Katolikus Középiskolában. Iskolánkból öt 
gyermek készült folyamatosan a tanévben a nyelvvizsga le-
tételére. A hetedikesek közül Laczkó Tímea (7.b), Kohári 
Vivien (7.b), Turza Máté (7.b) oldotta meg hétről hétre az 
előző időszak feladatait. A nyolcadikosok közül Jeszenői 
Bálint (8.a) sikeres vizsgát tett, míg Bede Olivér (8.b) ta-
nulónk is kimagasló eredménnyel büszkélkedhet. 

Ezúton köszönöm Jeszenői Emilné, Szántai Anikó és 
Turzáné Dobozi Mariann segítségét, akik a tanulók szállí-
tásáról gondoskodtak.

Ácsné Biczi Edina
angoltanár

Nálunk is járt a Mikulás!
Az Arany János Általános Iskolában izgalmas nap várt 

ránk december 7-én, hiszen hozzánk is ellátogatott a Miku-
lás. Az 1. osztályos gyerekek, Rebeka és Niki tanító nénik-
kel, színvonalas ünnepi műsorral készültek, megmutatták 
szüleiknek, iskolatársaiknak, hogy milyen ügyesen versel-
nek, énekelnek és táncolnak.

Majd Mikulás kvíz során a gyerekek csapatban dolgozva 
bizonyíthatták, mennyi mindent tudnak Szent Miklós le-
gendájáról, a Mikulásról és segítőiről.

Ezt követően az iskola apraja-nagyja mikulássapkában, 
-ruhában vagy akármilyen piros öltözékkel jelezve, izgatot-
tan várta a jótékonysági Mikulás-futás rajtját. Köszönjük 
polgármester úrnak a részvételét, hiszen már hagyomány-
nyá váló futóversenyünk rajtja az ő indító jelére történik. 
Köszönjük a polgárőrök segítő munkáját is.

Valamint ezúton szeretnénk megköszönni a kedves szü-
lőknek, hogy felajánlásaikkal, a szépen becsomagolt játé-
kokkal, ajándékokkal hozzájárultak a rászoruló gyerekek 
karácsonyának szebbé tételéhez. Abban pedig, hogy mind-
ez eljusson oda, ahol a legjobban örülnek neki, az önkor-
mányzat Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálata segített.

A gyerekek számára a felajánlott Mikulás ajándéka, a 
társasjátékok mind-mind felejthetetlenné tették ezt a déle-
lőttöt.  Köszönet érte.

Tősér Mária
tanító

Az eltérő tantervű tagozat karácsonyi 
élményei

Hagyományainkhoz híven immár sokadik alkalommal 
sikerült jegyet kapnunk a Fényszóró Alapítvány által ren-
dezett fényszóró gálára! Minden évben a fogyatékosok 
napján (december 3-án) a Fővárosi Nagycirkuszban rende-
zik meg Csepregi Éva művésznőék ezt a rendezvényt. Mi 
is az eltérő tantervű tagozat tanulóival mindig szép élmé-
nyekkel gazdagodunk ilyenkor. A műsor első részében ze-
nés produkciókat nézhettünk, ebben az évben Szandi volt 
a sztárvendég. A rendezvény második részében az aktuá-
lis cirkuszi műsort láthattuk, Balance címmel. Nagyon jól 
éreztük magunkat! Gyönyörű, látványos műsor volt, méltó-

képpen, az advent és Mikulás hangulatához.
Adventi készülődésünkkor a gyerekekkel közösen mé-

zeskalácsot készítettünk, amit fenyődíszként a fenyőfára 
akaszthattunk. Ebben az időszakban meghívást kaptunk a 
községi könyvtárba, ahol gyönyörű szép karácsonyi gipszfi-
gurákat díszíthettek tanulóink és megtekinthettük a betle-
hemi kiállítást. Köszönjük szépen a könyvtár dolgozóinak.  
A gyerekek nagy izgalommal várták a karácsonyi délelőt-
tünket. Műsorral és ajándékkal kedveskedtünk a szülők-
nek és vendégeinknek. Utána meghitt családi hangulatban 
ünnepeltük a karácsonyt, finom sütikkel és beszélgetéssel. 
Ebben az évben nagy meglepetésben volt részünk. A Nap-
sugár Alapítvány elnöke Fehérné Marika keresett meg 
bennünket, aki ajándékkal kedveskedett tanulóinknak. Eb-
ből az adományból színházjegyet vásároltunk, 2016. január 
29-én az Égig érő fű című színházi előadást fogjuk megte-
kinteni a Magyar Színházban. Az ajándéknak nagyon örü-
lünk, a tagozat nevében KÖSZÖNJÜK SZÉPEN! Kollégá-
imnak köszönöm szépen az áldozatos munkájukat, hogy 
meghittebbé, kedvesebbé, szebbé tették a gyerekek adventi 
készülődését és karácsonyi rendezvényét!

Hortiné Velkei Márta
munkaközösség-vezető

„Arany karácsony”
A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában 

már hagyománnyá vált, hogy a szeretet ünnepe felé köze-
ledve az 5. osztályos tanulók készülnek egy kis bensőséges 
karácsonyi hangulatot idéző ünnepi műsorral. Az előadást, 
melyet  az 5.a és 5.b osztály együtt adott elő hosszas előké-
szület és felkészülés előzte meg.

A gyerekek december 16-án az Önkormányzat épülete 
előtt betlehemi pásztorjátékot adtak elő. 

December 18-án, a téli szünet előtti utolsó tanítási napon 
pedig az iskola minden tanulója, pedagógusa, dolgozója és 
szüleik előtt mutatták be karácsonyi ünnepi műsorukat. A 
műsor alkalmával elhangzott Ady Endre Karácsony című 
verse, a betlehemes játékkal pedig megidézték, ahogy József 
és Mária szállást keres, a pásztorokat, a három királyokat és 
természetesen az angyalok is megelevenedtek a színpadon. 
A műsor zárásaként gyertyatáncot láthattunk, és énekes 
előadást hallhattunk a tanulóinktól.

Köszönjük szépen a gyerekek lelkes, odaadó munkáját!
Kiss Beáta

5.b osztályfőnöke

Úszásokatatás az iskolában
Ebben a tanévben folytatjuk iskolánkban az úszások-

tatást. A kerettantervben előírtaknak megfelelően az 4., 6. 
évfolyam részesül az oktatásban. Idén bevezetésre került a 
3. évfolyamon, egy év múlva 3-6. évfolyamig lesz kötelező a 
testnevelésóra ilyen típusú vizes foglalkozása. Tanulóink au-
tóbusszal utaznak a tápiószentmártoni tanuszodába, mely a 
szülőknek térítésmentes, a KLIK finanszírozásában valósul 
meg. A tanulók biztonságára iskolánkból kísérő pedagógu-
sok, a tanuszoda részéről képzett úszómester vigyáz.

Lékóné Pénzes Ibolya
testnevelő
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KÖSZÖNET A SEGÍTŐKNEK
Decemberben is számíthattunk a szervezetek és a szülők segítségére, támogatására. 
Ezúton szeretnék köszönetet mondani:
• a KLIK Nagykátai Tankerületnek tanulóink úszásoktatásának biztosításáért,
• a Napsugár Alapítvány elnökének, Fehérné Marikának az eltérő tantervű tagozat tanulói számára felajánlott 

adományért,
• Fodor Zoltán polgármester úrnak és Kele Sándorné alpolgármester asszonynak a „Mikulástól kapott” játéko-

kért,
• Császár Istvánnak, Császárné Bugyi Máriának az iskolának adományozott fenyőfáért és a szaloncukorért,
• a Szentmártonkátai Polgárőr Egyesületnek, Hajnal Antalnak, Szűcsné Gergely Katalinnak tanulóink nagyká-

tai angolversenyre történő eljuttatásáért,
• Bognár Andreának, Farsangné Tóth Anitának a Betlehem elkészítésében nyújtott segítségéért.
• Köszönet illeti a Mikulás-délelőtt szervezésében, lebonyolításában nyújtott támogatásért Bognár Andreát, 

Burján Szilviát, Dudásné Mikus Ildikót, Homán Katalint, Kalányos Beatrixet, Kerezsi Bernadettet, Klimaj 
Lászlónét, Szabóné Molnár Ilonát, a Mikulás-futás biztonságos lebonyolításáért a Szentmártonkátai Pol-
gárőr Egyesületet, valamint a műsort adó1. osztályos kisdiákok szüleit a felkészülés támogatásáért.

A karácsonyi iskolai rendezvényünk előkészítésében köszönöm:
• Pásztor Adriennek és Turzáné Dobozi Mariannak a szervezésben nyújtott segítséget,
• Borsányi Brigittának, Szőrös Editnek a műsor kellékeinek biztosítását,
• Fodor Zoltán polgármester úrnak, Bognár Andreának, Dudás Károlynak, Gulyás Tibornak, Iskiné Czakó 

Máriának, Molnár Oktáviánnak az újtelepen tanuló gyermekek központi épületben megrendezett ünnepségre 
való szállítását.

Köszönetet mondok a 3.a osztály szülői közösségének az alsó tagozatos karácsonyfa felajánlásért.
Köszönöm minden osztály szülői munkaközösségének az osztálykarácsonyfa biztosítását, valamint:
• a 3.b, 4.b osztályban tanulói gyerekek szüleinek, a 2.a osztályból Majer Máriának, a 2.b osztályból Bognár 

Andreának, Burján Szilviának, Homán Katalinnak, Klimaj Lászlónénak, Némethné Horváth Anikónak, 
Szabóné Benkó Ildikónak, Szabóné Molnár Ilonának az osztálykarácsony előkészítésében való  közreműkö-
dést,  az ízletes süteményeket, 

• az Aranytallér Program keretein belül a 8.a osztály által szervezett karácsonyi büfében nyújtott segítséget Jesze-
női Emilnének, Sztojkáné Medgyesi Anitának,Viski Adriennek, Viski Jánosnénak,Viski Mariannak.

Köszönjük Tóth Zsolt munkáját: az újtelepi iskolában letört fogasok helyreállítását.
Eredményekben, egészségben gazdag, boldog új esztendőt kívánok!
A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola nevelőtestülete és diákjai nevében:

Nagygyörgyné Misi Erika
intézményvezető

Magyar Örökség Díj
Posztumusz Magyar Örökség Díjat kapott 2015. december 19-én Varga Domokos Kossuth-díjas író, újságíró, 

szerkesztő.

A Magyar Örökség Díj a magyarság kiválóságainak és értékeinek megismertetése céljából 1995 őszén alapított 
elismerés. Olyan magyar személyeknek, intézményeknek és csoportoknak adható, akik tevékenységükkel hozzájá-
rultak a magyar társadalom erkölcsi, szellemi felemeléséhez. A díjra minden magyar állampolgár tehet javaslatot az 
általa érdemesnek tartott személyre, együttesre, intézményre. A bírálóbizottság a beérkezett javaslatokból választja 
ki a díjazásra alkalmasnak ítélteket. Évente négy alkalommal, esetenként hét-hét díjat osztanak ki.

Miért írok erről az eseményről?

 Varga Domokos kétszer látogatott el Szentmártonkátára a Magvető Klub meghívására. Az első alkalomra 
1972. június 2-án került sor a könyvtárban, amely akkor a Dózsa György úton lévő kultúrház épületében volt. 
Olyan sokan eljöttek, hogy többen az előtérben állva hallgatták az író szavait. „...képviselni próbáltam – pró-
bálom családom többi tagját is, hisz nélkülük mi volnék?” – írta vendégkönyvünkbe. A következő évben 1973. 
november 20-án járt nálunk. „Másodszor vagyok ebben a barátságos könyvtárhelyiségben a szentmártonkátai 
fiatalok – és idősebbek – között, de most sem írhatok mást, mint a múltkor: nagyon jól éreztem magam. Remé-
lem persze, hogy ugyanolyan jól érezték magukat az itteniek is.”
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A „Szentmártonkátai Könyvtárért 
Alapítvány” kuratóriuma köszöne-
tet mond azoknak, akik 2015-ben 
is támogatták alapítványunkat, és 
lehetővé tették könyvtárunk szín-
vonalasabb működését. Továbbra is 
várjuk adományaikat!
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Varga Domokos (Kunszentmiklós, 1922. október 8. – Budapest, 2002. május 12.) József Attila és Kossuth-díjas 
író. 1944-ben erdőmérnöki diplomát kapott, és kataszteri mérnökként dolgozott, majd újságíró volt 1949-től a Ma-
gyar Rádiónál. A forradalom alatt rádióműsorokat készített. 1956. november 12-én „Forradalmi Ifjúság” aláírás-
sal szovjetellenes röplapokat készített. 1957-ben letartóztatták, 1958-ban szabadult. Ezt követően erdőmérnökként, 
majd szépíróként működött. Sok-sok ünnepet adott olvasóinak a könyveivel. Első hat gyermekükről szól a „Ku-
tyafülűek” közismert munkája. A saját ifjúságáról szóló önvallomásával, a „Kamaszkróniká”-val ugyanúgy, mint a 
„Kölyökkóstolgató”-val a „Tisztelt családom”-mal és szociografikus regényével a „Fiúkfalvá”-val. Mindig visszatért 
gyermekkorához, amelyet az „Édesanyám sok szép szava” kötete is igazol. Nagyszámú ifjúsági könyv írása fűződik a 
nevéhez, köztük a „Képes történelem” sorozat több kötete. Külön kötetben emlékezett meg szülőföldjéről, a Kiskun-
ságról. Kiváló életrajzi kötetet írt Herman Ottóról is.

„Sugárzó személyiségében és szépirodalmi munkáiban mindig együtt van a szerző gazdag történelem-, irodalom-, 
és magyarságismerete”– emlékezett egyik tisztelője.

1992-ben megalapította a Kárpát-medencei Irodalmi Társaságok Szövetségét. Ez olyan társaság ahol igazán 
érezhető, hogy egy nép vagyunk, egy nyelven beszélünk, ugyanazon népdalokat énekeljük, egyforma az észjárásunk. 
Varga Domokos első elnöke és később haláláig tiszteletbeli elnöke volt a szövetségnek. 

Magvető Klubunk alapító tagja a Kárpát-medencei Irodalmi Társaságok Szövetségének, így az éves vándor-
gyűlések alkalmával újra találkozhattunk Varga Domokossal, – Dombi bácsival – ahol esténként jó volt hallgatni 
ízes, mély hangján előadott történeteit, anekdotáit. Sokat tanultunk tőle emberségből, jóakaratból is.

 A Magvető Klub és a Községtörténeti Baráti Kör részéről mi is javasoltuk Varga Domokost a Magyar Örök-
ség Díjra. Nagy örömmel értesültünk a döntésről, és arról, hogy személyre szóló meghívás alapján részt vehettem 
a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében tartott díjátadó ünnepségen. Örültünk, hogy a mi jelölésünk is 
segített abban, hogy elnyerje ezt a méltóképpen kiérdemelt díjat. Jó volt részt venni a több száz tisztelővel együtt ezen 
a megható, ünnepélyes összejövetelen. Varga Domokos posztumusz díját a család tagjai és a Kárpát-medencei 
Irodalmi Társaságok Szövetségének jelenlegi elnöke, Kovács Attila Zoltán, a Helikon Kiadó igazgatója vette át.

Kissné Pásztor Éva
ny. könyvtárvezető

a Magvető Klub vezetője 
 a Községtörténeti Baráti Kör elnöke
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